



В Изобильном бывший сотрудник полиции обвиняется в получении взятки



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора группы исполнения административного законодательства Отдела МВД России по Изобильненскому городскому округу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в феврале текущего года в производстве обвиняемого находились материалы в отношении 23-летнего мужчины по факту совершения им административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение ПДД, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего). Сотрудник полиции предложил мужчине за взятку в размере 50 тысяч рублей не привлекать его к административной ответственности в виде лишения права управления транспортным средством. Мужчина сообщил о случившемся в правоохранительные органы и в рамках оперативного эксперимента передал злоумышленнику денежные средства.

Данное уголовное дело возбуждено следователем СКР по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1806677>